
町
民
ま
ち
づ
く
り
ア
ン
ケ
ー
ト
の

結
果
を
お
知
ら
せ
し
ま
す

▼
調
査
の
概
要

•
 

調
査
対
象　

 

町
内
に
お
住
ま
い
の
満

18
歳
以
上
の
方

・ 

抽
出
方
法　

 

２
、０
０
０
人
を
住
民
基

本
台
帳
か
ら
等
間
隔
無

作
為
抽
出

・
調
査
期
間　
令
和
３
年
４
月

・
調
査
方
法　
郵
送
配
布
・
回
収

・ 

回
収
数　

 

８
１
６
人

・
回
収
率　
40
・
８
㌫

▼
回
答
者
の
概
要
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五城目町はどんな町ですか？

五城目町は暮らしやすい町ですか？

町の印象について、５項目を５段階で評価していただきました。
「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合わせた”思う”の割合が最も高い項目は「自
然豊かなまち」で、回答の78. ２㌫を占めています。
また、「思わない」と「どちらかといえば思わない」を合わせた”思わない”の割合が最も
高い項目は、「活気のあるまち」で回答の52. ５㌫を占めています。

町の暮らしやすさついて、５段階で評価していただきました。
「暮らしやすい」、「どちらかといえば暮らしやすい」を合わせた”暮らしやすい”と答えた
方は全体の53.6㌫です。
また、「暮らしにくい」、「どちらかといえば暮らしにくい」を合わせた”暮らしにくい”と
答えた方は全体の17. ６㌫です。

ー“暮らしにくい”理由（上位５項目）ー

町
で
は
現
在
、
令
和
４
年
度
か
ら
の
新
し
い

総
合
発
展
計
画
を
策
定
す
る
た
め
、
各
種
団
体

や
地
区
町
内
会
の
代
表
ら
を
委
員
と
し
た
策
定

審
議
会
を
設
置
し
、
作
業
を
進
め
て
い
ま
す
。

新
た
な
計
画
は
、
今
後
10
年
間
の
ま
ち
づ
く

り
の
基
本
方
針
を
示
す
も
の
で
、
町
が
行
う
す

べ
て
の
施
策
や
事
業
は
、
こ
の
計
画
に
基
づ
い

て
行
い
ま
す
。

計
画
策
定
に
あ
た
り
、
町
の
現
状
や
希
望
な

ど
、
町
民
の
皆
さ
ん
が
日
ご
ろ
考
え
て
い
る
こ

と
を
お
伺
い
し
よ
う
と
、
４
月
に
「
町
民
ま
ち

づ
く
り
ア
ン
ケ
ー
ト
」
を
実
施
し
ま
し
た
。
た

く
さ
ん
の
ご
協
力
を
い
た
だ
き
、
あ
り
が
と
う

ご
ざ
い
ま
し
た
。

今
月
号
で
は
、
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
を
一
部
抜

粋
し
て
ご
紹
介
し
ま
す
。

ま
た
、
今
後
は
こ
の
結
果
を
十
分
検
討
し
、

計
画
の
策
定
に
反
映
さ
せ
て
い
き
ま
す
。

新たな町総合発展計画を策定中「町民まちづくりアンケート」の結果をお知らせします


